

## **Стихійна торгівля продуктами харчування**

Із початком весни та літа стихійна торгівля у невстановлених місцях стає серйозною проблемою. Громадяни, купуючи продукти харчування, не можуть бути впевнені у їхній якості. Особливо це стосується м'ясної, молочної продукції та риби. Надаючи перевагу продуктам харчування, які реалізуються із землі, не замислюються про їх якість, про хвороби тварин, від яких ця продукція отримана та в яких умовах виготовлена, де зберігалась і в яких "клунках" вона транспортувалась. Не дивляться покупці і на бруд, що летить на продукти з вулиці від машин та з-під ніг перехожих. Ігнорують вони і повідомлення в засобах масової інформації про гострі кишкові отруєння серед тих осіб, які вживали продукти, придбані на стихійних ринках, вважаючи, що з ними цього не трапиться. Людина отруївшись такими продуктами харчування, не зможе довести цей факт, бо немає суб'єкта, якому можна пред'явити звинувачення.

Торгівля з рук у невстановлених місцях—це правопорушення, за яке передбачена відповідальність за статтею 160 Кодексу України про адміністративні правопорушення у вигляді накладання штрафу. Тому продавці стихійних ринків свідомо порушують Закон і ставлять під загрозу здоров'я покупців. Торгівля такими продуктами проводиться з грубими порушеннями вимог діючого законодавства, а саме: відсутні умови щодо зберігання та реалізації продукції, працюючі не проходять обов'язкові профілактичні медичні огляди та не мають особових медичних книжок, відсутні умови для дотримання особистої гігієни, відсутні документи, які свідчать про безпеку та якість продуктів.

Кіровоградське районне управління Головного управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській області звертається до всіх мешканців району із закликом не купувати продукти харчування в місцях стихійної торгівлі та застерігає всіх від небезпеки, яка пов'язана із вживанням цих небезпечних продуктів. Купуйте якісні продукти харчування на території ринків та в продовольчих магазинах. Адже якщо ніхто не купуватиме товари на стихійних ринках – то відповідно й останні зникнуть.

**Кіровоградське районне управління  
Головного управління Держпродспоживслужби  
в Кіровоградській області**